


cnonb3yemeble LBETbI:

I

Centaurea 4 'rysanthemum Delphinium
cyanus )s santini (Elatum Grp.)

Eryngium
alpinum

\
.
o

»
< " v
v '
£ y
i
! -

. AT

. & ,

¢ *9' p A :;'.:_ '
.’q;"_ 'IIM o e
° U
-JA /

Ay -
[

\

Limonium ithogal
Limonium : drnithogalum
S irabicum

Pye‘rig - White Starlight Wings

Hurenna + ckabunosa



icnonb3yemble LBeThbI:

AcTpaHTna 10 Wt — 75 p/wT
LleHTaypesa 10 wT — 40 p/wit
XpusaHTemMa CaHTUHW 25 WT — 25 p/wWT
OenbduHunym 5 Wit -150-170 p/ Wit
OpPUHINym 5 Wt — 80 p/wiT
JTnMoOHMYM 5 WIT — 60 p/WIT
Crtatnuya 5 wt — 50 p/wT
OpHuToranym 10 Wit — 60 p/WwT
JTaBaHpa 1 6aHyY — 228 pyo
Hurenna 10 wt — 300 py©6 3a 10 Wt
Ckabuosa 10 wT - 80 p/WwT
JInamnaHTtyc 10 Wt — 65/WT
po3mMapuH 10 wT — 350/na4vka




BbieagHas peructpauymsNe2
[1Bepb — BbicOTa 230 cM , LLMpuHa 190 cm

N3rotoBneHmne ot 14 000 go 18 000
Mopwunka 2,7 =943 . benas.
Nokpacka = 1500 p .

LiBeTouHas rupnsHoa — paamep 6 METPOB.
+ 1,5 meTpa no 6okam. LLnpuHa 20 cm

PoamapunH 12 nadek * 350 = 4200 P
LiBeThbl.

OenbdunHnym 14 nayek = 850* 14 = 11900
JycTomMa 8 nadek = 650*8 = 5200
Hurenna 8naykn= 8*300= 2400
Ckabuosa 7 nadkm =800*7= 5600
JlaBaHga 25 ny4koB = 25%228 = 5700
JlTumoHnym 20 nadek= 20*300= 6000
AcTpaHuus. 8 nadku = 750*8= 6000
NTor uBetbl = 47 000

Pabota conopucta = 23 200 p

NT1or obwmm = 90 643




CTtynba. 30WTYK + CTOSMUK

300 p/WwT = 9000 pybnen

[locTtaBka CTynbeB
oTaenbLHo — 7000 pybnen

Ctonuk 2700




Menkas aTpubyTrka Ha BblE3AHYIO perncTpaLmio.

Kyneuku anst nenecTkoB po3 + NenecTku
p0o3 =200 p/WT. 30 WTYK = 6000 p

Moaywka Ans Konew, B BUAe WKaTYyNKK -
680

[Manka gnsa ceBugeTtenscTtea - 2500 p



KeHngmn 6ap

Bouku B apeHgy -2500/wit = 7500
CTonelwHnya n3rotoBneHne+ nokpacka — 2500 p

2 AePEBSIHHbIX AALLNKA, HA KOTOPbIX CTOAT MUPOXKHbI
400 p/WwT=800p

2 Begpa — 150*2 = 300 pybnew.
JTaBaHpa B Begpo 10 ny4kos — 2280 pybren.

aTa)Kepka u3 aepesa nof TOpTUK = 900 p

4 cnuna ansa antypaxa = 400 p.
OKOHHas pama C Ha3BaHMEM.
Kop3uHka ¢ baretamu — 500p + 350 pyoneu (5 6areT s
MapKnabl — KOHCTPYKTUB U3roTOBIIEHME+NoKpacka —
3500 p, TKaHb CMpPEHeBbIN NeH — 1,5 WunpunHa, 2 meTpa
rmybuHa. 560 p/mMeTp = 2*560 = 1120 p. Nowmns — 800p. =
5420 p

NTOor:- 15 220 + 5420 = 20 650



CbIpHbI 6ap Ha cTorax ceHa.

9 6pukeToB ceHa -200/wT = 1800 + OocTaBKa
1400 p

180 Ha 80 cM Ha 75 cM.

CTonelHnya n3rotToBrneHne+ nokpacka— 2500
P

Cnunbl, Ha KOTOPbLIX OyayT nNexaTtb Cbipbl. 6
LWITYK — 600 p.
3 AwmKa gepeBAHHbIX —400*3 = 1200 p.

4 cnuna ansa antypaxa = 400 p.
dnaxku B CbIpbl

Kop3unHka ¢ baretamun — 1700p + 350 pyoneu
(5 bareToB) .

NTor:9 950




bap anga 6apmeHa.

21 lNManetoB 300/wWwT = 6300
[loctaBka nanetos 1400 .
Cton anvHHom 3 meTpa

*2 - 1886 pybren

[Mokpacka 200 p/nanet = 4200

CTonelHnya narotosrieHme— 1900 p

3 AlWKnKa gepeBAHHbIX —400*3 = 1200 p.
ByTblfikn co cBedamu 10 WTyK = 1500 p

be3s awmnkoB Ha 3agHeM nnaHe.

NTor:18 386



Lounge 30Ha

20- YenoBekK a1 NocagkKm.

5 MUHW 30H MO 4 YyernoBeka.

Ha 1 30Hy — 1 agMBaH + 2 Kpecna +
CTOJIMK N3 CeHa+ CToneLwHuua.

CTOnuWK n3 ceHa + ctonewHuua =
200 p + 500 p = 700 p * 5 = 3500

ApeHpa amBaHa = 2000p* 5=1"
000

ApeHpa kpecna = 10 *500p =
5000 p

NTor = 18500 p




30Ha npe3svagnyma

CkatepTb NbHAHaA nowuns — 330 CM AfnHa, WwWnpuHa 210 cm = 500 p/meTp = 3300. nowwmB = 700 p = 4000 pybnen
KpYy>XeBHO€e MNOoSiIoTHO B Ka4yecTBe paHHepa = 330 *1800= 5940

LIBETOYHbIE KOMMO3ULMM PA3HOTO YPOBHS, B Pa3HOW KYXOHHOM yTBapw.
LiBeTouHas komnosuumsa B knetke. Knetka — 930 pybnen. LiBeTbl: ckabnosa 5 T/ nu3naHTyc 5 Wt/ Hurenna 5
Wt/ AenbuHNyM 2 WT/ po3mMapuH +naBaHaa 2 Wt = 1255 PaboTta driopmucTta no aton nosuumm — 1200 pyobnen.

3 BaHOo4KM C LIBETOYHON KOMMo3uLmen, 6aHouka nepeBa3aHa Kpy>KeBOM.
100 *3=300p + (5 ckabno3s + 1 opHUTaranym + 3 HUrennbl +1 NM3naHTyC + 2 IMMoOHMyMa + 200 p oriopuct = 915
pybnen.) *3 = 3045

3 cnuna ang aHtypaxa =300 p

Habop cBeven 369 p

Heckonbko 6aHo4ek ¢ naBaHOoW. = 190 +370+490+490= 1540

[Myyok naBaHabl 2 WIT — 456 p. + pamka ¢ oTo 373 p

3 ByTbINKK co cBe4amm 450 p. UTor = 15858

4 cBucarowme krnetkm = 3* (LiBetouHas komnosnumsa B KIETKE. Knetka — 930 pybnen. LiBeTbl: ckabuosa 5 wt/
nu3naHTyc 5 Wt/ Hurenna 5 wt/ genbuHnym 2 Wt/ IBKaNUMT 2,11 1255 i

WT1or: 26 013
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[ocTeBown cton. AHanor npesvgnyma

CkaTepTb NbHAHaA (apeHaa) 600 p/wT

LIBETOYHbIE KOMMO3ULMM PA3HOTO YPOBHS, B Pa3HOW KYXOHHOM yTBapW.

1 BaHoukm ¢ LBETOYHON KOMMNO3ULMeN, baHoYKa NnepeBa3aHa
KpY>KEBOM.

100 p+ (5 ckabunos + 1 opHUTaranym + 3 Hurensbl +1 AN3NaHTyc + 2
nMmMmoHnyma + 200 p donopucT = 915 pybnen.

[MoacBeYHUK co cBeven + uBetamum = 500 + ceedva 100p + 5 ckabumos + 1
OpHuTaranym + 3 Hurennbl +1 NM3naHTyC + 2 NMMOHMymMma + 200 p
dnopuct =915+4500 +100 = 1515

+ OyTbIfka co cBeyen = 150 p

WTtor: 3180

8 cTonos = 25440
MpnsHAabl N3 naBaHabl M 6GareToB — 3 LUTYKMW.
(6 ny4koB NaBaHabl + 5 bareTos) * 3 = (1368+350)*3 =5154




[ocTteBon cton. CaneTkn + MEeHIO + NoJapKn rocTam

CandeTku nbHaHble —apeHga 60 p/ wT

70 WTYK = 4200 pybnen

KapToukn 6narogapHocTy + naBanga - 200 p/wT (nevatb + rpad
ansanH) = 14 000

B nogapok naBsaHgoBbI Meq — 200 p/wWT (baHo4ka Mega+ nevatb
HaKnenkn + ynakoska) + HcTannsauma ans mega: Tabnuyka c
Hagnucbio + 1 AWnK+ 1 Kop3unHka . = 1500 p+ 500 + 899= 2899p




Cxema paccagku

[lepeBsiHHblE CKOSTOYEHHbIE
nanetbl — 900 p.

Bepepka 8 wtyk * 150 = 1000
8 Ny4koB NaBaHabl 1824
[MeyvaTb KapTo4dek 1200 p
padb ansamnHep 1500 p

Ntor = 6424

Habop kntoyen — 7 Wt -406
10 nayek = 4060

KopauHka ans krnoyen -1700
N3roTtoBneHue nogxoasLlero
knto4a - 700 p

NTor = 6460 pybnen

CyHOYKT, B KOTOPOM ByaeT nexaTtb
nogapok — ot 4000 p




Menkas dpriopmucTtuka .

BykeT HeBecTbl 5000
Byket nogpyxkam 2500
ByToHbepka 700

LTSI RN B



PaboTta ¢ nogapeHHbIMU LBETAMM.

YKpalleHne npoxoaa MHBEHTAPEM:

2 604KmM = 2500* 2 = 5000

6 AwmKkoB = 3000 p

5 BeAep — BO3bMeM 0ObIYHbIE, HEBbLICOKME. 5¥200 =1000
P

5 KpemMmaHoK - 5*400 = 2000 p.

1 yac paboTbl — 3 donopucta * 1500 p = 4500 pybnen.

NTor = 15 500 p.



